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CEE Attorneys prošla kompletním
rebrandingem
Po deseti letech své existence oznamuje mezinárodní advokátní kancelář CEE Attorneys další
významný milník: kompletní rebranding. Nový design odráží náš závazek k inovacím a přizpůsobuje
se měnícím potřebám našich klientů v tomto neustále se vyvíjejícím světě.

Tato zásdaní změna je poháněna koncepty, které nás směřují  kupředu a zároveň vystihují  růst,
hodnoty a vize CEE Attorneys do budoucna. Umožňuje nám lépe reagovat na moderním požadavky
našeho odvětví a posílit spojení s klienty v celém regionu střední a východní Evropy. Nová identita
také zdůrazňuje naše odhodlání poskytovat individuální, etické a na klienta zaměřené právní služby.

Na základě toho jsme spustili uživatelsky přívětivé webové stránky a zvýšili naši angažovanost na
digitálních platformách. Naše e-maily a doména nyní přešly na www.ceeatt.com. Velké poděkování
patří našim klientům, partnerům a kolegům za neustálou podporu. Speciální poděkování patří také
firmě Work&Hugs za flexibilitu a skvělou kreativitu, díky nimž se tento projekt mohl uskutečnit.

Další články:
LEAGLEONE: Z rodinné firmy do světa - Nástupnictví je dnes otázkou přežití i růstu
CEE Attorneys posiluje tým o vedoucího advokáta Mgr. Jana Šleise, LL.M., experta v oblasti
real
LEAGLEONE: Bílinská kyselka se reorganizuje: Ďábel se skrývá v detailu
LEAGLEONE: Střídavá péče – spravedlivé řešení, nebo past pro dětskou psychiku?
Lucie Wellartová nově seniorní advokátkou
LEAGLEONE: Zůstaneš v registru 8 let – i když už dávno nelobbuješ!
HAVEL & PARTNERS posiluje tým pro oblast bezpečnosti, ochrany a prevence rizika o
bezpečnostního ředitele
Letní povýšení v HAVEL & PARTNERS – na seniornější pozice se posouvá celkem 12 lidí
Paulína Stedl novou vedoucí advokátkou Aegis Law
LEAGLEONE: Byznysové vztahy v rodině – Jak předejít konfliktům a chránit majetek
Vladimír Foldyna povýšen na vedoucího advokáta. Eversheds Sutherland sází na jeho
zkušenosti ve sporech
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